



Профком организовал познавательную экскурсию для сотрудников ФГБУ «ВНИИОкеангеология»

Председатель профсоюзного комитета Татьяна Родионова информирует, что в последний день октября сотрудники ФГБУ «ВНИИОкеангеология» с детьми и внуками побывали на экскурсии в Центральном научно-исследовательском геологоразведочном музее имени академика Ф.Н. Чернышёва, организованной профкомом. В фондах музея хранится около 100 000 различных образцов. Поэтому посмотреть мы смогли небольшую часть.

В экспозиции представлены образцы минералов, горных пород, руд, а также ископаемой фауны и флоры, сгруппированных по общим, региональным и местным стратиграфическим подразделениям или комплексам и геологическому возрасту. Экскурсия по этому музею – это удивительная возможность совершить путешествие по всей территории бывшего СССР, пронзая геологические эпохи от архея до четвертичного периода.

Во время экскурсии мы узнали почему в процессе эволюции у каких-то позвоночных остались задние конечности, а у других нет. Почему жизнь зародилась именно в тёплых морях. Увидели, в какую сплошную массу может превратиться песок в Лахте после удара молнии. Познакомились с удивительной самоцветной картой «Индустрия социализма», которая была сделана к 20-летию образования СССР. Эта карта получила Гран-при Всемирной выставки в Париже в 1937 году, а также золотую медаль в Нью Йорке в 1939 году. Узнали много интересного на тему происхождения минералов, ископаемой флоры и фауны.

Полюбовались большой коллекцией пейзажных агатов и яшм.



